
Tribunal de Contas do Estado – Tribunal Pleno - Edital  de 
/Notificação/Ficam Notificados para a Sessão Plenária do dia 
30 de julho de 2008 - às 09:00 h: 

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO, EDIÇÃO DO 
DIA 18 DE   JULHO   DE 2008.  

PROCESSO TC 1978/07 (Prestação de Contas) – Inácio Bento 
de Morais Júnior, Gestor do Departamento de Estradas de Roda-
gem –DER;
PROCESSO TC 2368/06 (Prestação de Contas) – Veneziano Vi-
tal  do Rego Segundo Neto,  George Suetônio Ramalho Junior, 
Fábio Henrique Thoma, Glória de Lourdes Gadelha Dantas de 
Oliveira e Hélida Cavalcanti  de Brito,  respectivamente, Prefeito 
do Município de CAMPINA GRANDE e seus Procuradores;
PROCESSO TC 2036/07 (Prestação de Contas) – Manoel Almei-
da de Andrade, Prefeito do Município de BARRA DE SANTANA;
PROCESSO TC 2532/07 (Prestação de Contas) – Maria Apareci-
da Figueiroa Pinto, respectivamente, Presidente da Câmara Mu-
nicipal de BARRA DE SÃO MIGUEL;
PROCESSO TC 2207/06 (Prestação de Contas) – José Severino 
dos Santos, Antônio Ribeiro Filho, Antônio Augusto Ramalho Lei-
te e Sílvia Lúcia Ramalho Pessoa Negromonte, respectivamente, 
Gestor do Instituto de Previdência, Prefeito do Município de SER-
TÃOZINHO e seus Advogados;
PROCESSO TC 2033/06 (Recurso de Reconsideração) – José 
Alves Feitosa, José Mariz, Diogo Maia Mariz e Antônio Felipe P. 
Vasconcelos, respectivamente, Prefeito do Município de JUAREZ 
TÁVORA e seus Advogados; 
PROCESSO TC 3623/03 DOC. TC 5600/05 (Recurso de Recon-
sideração) – Nilton Marques Beserra e Wamberto Rodrigues de 
Oliveira,  respectivamente,  Prefeito  do Município  de  SALGADO 
DE SÃO FÉLIX e seu Advogado; 
PROCESSO TC 3937/07 (Termo de Parceria – OSCIP `s) – Mar-
cus Antônius Brito Lira Beltrão e Mário Agostinho Neto, respecti-
vamente, Prefeito do Município de ALAGOINHA e Presidente do 
Centro Nacional de Educação Ambiental e Geração de Emprego 
– CENEAGE; 
PROCESSO TC 3914/06 (Recurso de Apelação) – Dinaldo Me-
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deiros Wanderley, Johnson Gonçalves de Abrantes, Newton No-
bel Sobreira Vita, Edward Johnson Gonçalves de Abrantes, Antô-
nio Fábio Rocha Galdino,  Mariana Ramos P.  Sobreira e Edna 
Aparecida Fidélis de Assis, respectivamente, ex- Prefeito do Mu-
nicípio de PATOS e seus Advogados; 
PROCESSO TC 2583/07 (Prestação de Contas) –  Luiz  Alison 
Gomes Pinto, Francisco Ferreira Sobrinho, Newton Nobel Sobrei-
ra Vita, Johnson Gonçalves de Abrantes e Edward Johnson Gon-
çalves de Abrantes, respectivamente, Presidente do Instituto de 
Previdência Própria –  IPESC,  Prefeito do Município de  SANTA 
CRUZ e seus Advogados; 
PROCESSO TC 1982/07 (Prestação de Contas) – José Gilmar 
de Souza Fernandes, Presidente da Câmara Municipal do Muni-
cípio de SÃO DOMINGOS;
PROCESSO TC 0956/06 (Verificação de Cumprimento de Deci-
são) – Manoel Ferreira do Nascimento, Ex- Prefeito do Município 
de CURRAL DE CIMA; PROCESSO TC 02081/07 (Prestação de 
Contas) – Marta de Luna Malheiros e Anna Carmen França de 
Souza Lago, respectivamente, Superintendente e Contadora do 
Instituto de Desenvolvimento Municipal e Estadual da Paraíba – 
IDEME; 
PROCESSO TC 02616/06 (Pedido de Anulação de Acórdão) – 
José Edivan Félix, Newton Nobel Sobreira Vita, Johnson Gonçal-
ves de Abrantes, Edward Johnson Gonçalves de Abrantes, Antô-
nio Fábio Rocha Galdino,  Mariana Ramos P.  Sobreira e Edna 
Aparecida Fidélis de Assis, respectivamente, Prefeito do Municí-
pio de CATINGUEIRA e seus Advogados; 
PROCESSO TC 0877/04 (Recurso de Apelação) – Ivaldo Medei-
ros de Morais, Ex-Prefeito de ALAGOA NOVA; 
PROCESSO TC 1871/06 (Verificação de Cumprimento de Acór-
dão) – Paulo Roberto de Aquino Nepomuceno, Diretor Superin-
tendente do Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN – PB; 
PROCESSO TC 2324/07 (Prestação de Contas) – José Claudino 
da  Silva  e  Ronaldo  Medeiros,  respectivamente,  Presidente  da 
Câmara Municipal de  SANTA HELENA e seu Advogado;  PRO-
CESSO TC 3126/06 (Prestação  de Contas) –  Mário  Jorge de 
Araújo Gonzaga, Johnson Gonçalves de Abrantes, Newton Nobel 
Sobreira Vita e Edward Johnson Gonçalves de Abrantes, respec-
tivamente,  Ex-Gestor  do Instituto  de Previdência  e  Assistência 
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Municipal de SANTA HELENA - IPAM e seus Advogados; PRO-
CESSO TC 2808/06 (Prestação de Contas) – Fábio Lira Diniz e 
João Alberto da Cunha Filho, respectivamente, Ex-Presidente da 
Câmara Municipal  de  BAYEUX e  seu Advogado;  PROCESSO 
TC 2006/07 (Prestação de Contas) – Humberto Leite Montene-
gro, José Lacerda Brasileiro e Ulisses Figueiredo de Sousa, res-
pectivamente, Ex-Presidente da Câmara Municipal de DESTER-
RO e seus Advogados; 
PROCESSO TC 2647/06 (Prestação de Contas) – Suzana Maria 
Rabelo Pereira Forte, Newton Nobel Sobreira Vita, Johnson Gon-
çalves de Abrantes, Edward Johnson Gonçalves de Abrantes e 
Rafael Santiago Alves, respectivamente, Prefeita do Município de 
BELÉM DO BREJO DO CRUZ e seus Advogados;
PROCESSO TC 2883/06 (Prestação de Contas) – José Ivanildo 
Barros  Gouveia,  Prefeito  do  Município  de  SOLEDADE;  PRO-
CESSO TC 3722/03 DOC. TC 5124/05 (Recurso de Reconside-
ração) – José de Arimatéia de Souza, Diogo Maia da Silva Mariz 
e José Marques da Silva Mariz, respectivamente, Prefeito do Mu-
nicípio de MONTADAS e seus Advogados; 
PROCESSO TC 2666/06 (Recurso de Reconsideração) – Her-
mes Fernandes de Arruda e Ana Priscila Alves de Queiroz, res-
pectivamente,  Ex-Presidente  da  Câmara  Municipal  de  BREJO 
DO CRUZ e sua Advogada; 
PROCESSO TC 0946/04 (Prestação de Contas) – Paulo Roberto 
de Aquino Nepomuceno, Cirilo Cordeiro dos Anjos Filho, Edvaldo 
Pereira Gomes e Giordana Meira de Brito, respectivamente, Su-
perintendente do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN/
PB e seus Advogados; 
PROCESSO TC 2274/06 (Recurso de Reconsideração) – Rober-
to Flávio Guedes Barbosa e Ana Priscila Alves Queiroz, respecti-
vamente,  Prefeito  do  Município  de  BELÉM e  sua  Advogada; 
PROCESSO TC 1807/05 (Verificação de Cumprimento de Deci-
são) – Armando Abílio Vieira, Iza Silva de Arroxelas Macedo e 
Pedro Erival Costa, respectivamente, Gestores da Secretaria do 
Trabalho e Ação Social do Estado e seu Advogado; 
PROCESSO TC 5704/06 (Verificação de Cumprimento de Reso-
lução) – Marta Eleonora Aragão Ramalho, Newton Nobel Sobrei-
ra Vita, Johnson Gonçalves de Abrantes, Edward Johnson Gon-
çalves de Abrantes e Maria Ramos Paiva, respectivamente, Pre-
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feita do Município de  BANANEIRAS e seus Advogados;  PRO-
CESSO TC 1816/05 (Prestação de Contas) –  Marcus  Antônio 
Gonçalves Brasileiro, Leila Beatriz Silva Ferreira, Anderson Geo-
vany Silva Ferreira, Francisco Alisson Silva Ferreira, José Carlos 
Patrício, Aníbal Peixoto Filho, Aníbal Peixoto Neto, Paulo Améri-
co Maia Peixoto e Enio Araújo Pereira, respectivamente, Gestor, 
sucessores do Sr. Francisco Robson Lopes Ferreira, Ex-Gestor 
da CODATA – Companhia de Processamento de Dados da Pa-
raíba e seus Advogados; 
PROCESSO TC 2294/07 (Prestação de Contas) –  José Alves 
Feitosa, José Mariz e Diogo Maia Mariz, respectivamente, Prefei-
to do Município de JUAREZ TÁVORA e seus Advogados; PRO-
CESSO TC 1490/05 (Verificação de Cumprimento de Resolução) 
– Jurandir Antônio Xavier e Ricardo José Mota Dubeux, respecti-
vamente, Gestores do Fundo de Apoio ao Desenvolvimento In-
dustrial da Paraíba – FAIN; 
PROCESSO TC 1901/06 (Prestação de Contas) – Francisco Xa-
vier Monteiro da Franca, Edvan Pereira Leite, Damião Feliciano 
da Silva, Bruno Lucena de Andrade Gomes, Manoel Gomes da 
Silva e Geraldez Tomaz Filho, respectivamente, Ex-Getores da 
Secretaria de Ciência e Tecnologia e do Meio Ambiente – SECT-
MA e seus Advogados; 
PROCESSO TC 2631/06 (Prestação de Contas) – Salomão Be-
nevides Gadelha, José Ricardo Porto, Rubênia Medeiros de Oli-
veira e Fernanda de Almeida Wanderley, respectivamente, Pre-
feito do Município de SOUZA e seus Advogados; 
PROCESSO TC 5394/06 (Denúncia) – Salomão Benevides Ga-
delha, Rubênia Medeiros de Oliveira, Fernanda de Almeida Wan-
derley,  José  Ricardo  Porto,  Thiago  Leite  Ferreira,  Roberta  de 
Lima Viegas e Hallysson de Lima Mendes, respectivamente, Pre-
feito do Município de SOUZA e seus Advogados. 
Secretaria do Tribunal Pleno, em 17 de julho de 2008. 
Osório Adroaldo R. de Almeida, Secretário do Tribunal Pleno.
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